

БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМ

Давно отшумела череда праздничных дней, а я все еще под впечатлением от её поздравительной кампания. Точнее, от её отсутствия. Ведь если раньше почтовые ящики были доверху набиты поздравительными посланиями и свои уже было туда едва запихнуть, то теперь, как говорится, остатки сладки. То ли люди обленелись писать, то ли финансово деградировали, то ли поздравляют через мобильный Интернет.

Вообще, последний некоторую народную любовь действительно нискал - в смартфонах, планшетах, Айпадах, Айшмадах с большим бесконечным экраном. В наземном транспорте и метро у нас просто уткнулись в свои гаджеты и читают какую-нибудь хрень. Или сидят в соцсетях типа "ВКонтакте" или "Одноклассники" (не люди, а роботы какие-то).

Я в соцсетях не сижу, но иногда **рекламируюсь** в сервисе **Яндекс.Директ** и на раскрученных досках объявлений, например **reklamav.ru**, **megaraskrutka.pf**, **1000dosok.ru**, **megadoski.ru**, **doskotop.com**.

Зантересованные есть, но заказов мало из Интернета. Лет 6 - 7 назад был у меня свой сайт МФК "Бизнес-Банк", результат был тот-же. Потом его постоянно банят, когда идут жалобы хостинг-провайдеру. В Интернете очень быстро распространяется информация обо всём. Люди оставляют свои отзывы о том или ином сайте. И прежде чем что-то купить, народ ищет такие отзывы.

Интернетчики, конечно, пиарят свою деятельность, зарабатывая не от нее, а от продажи информации о своей работе в сети, так как часто они вовлечены в сетевой маркетинг, которым народ уже сыт по горло в офлайне. Оттого и нет у них особых всплесков, т.к. просят у меня блу адреса. Но это самообман, надо работать со свежими адресами - старые не работают.

Без риска в Интернете зарабатывают только те, чья деятельность не расходится с принципом "БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМ" - будь то товары, услуги или еще что-то. Например, можно создать сайт кулинарных рецептов и разместить там рекламу. Благодарные клиенты будут просматривать рекламу, а владелец сайта получать за это деньги. Но если ты не специалист, то нужно будет кому-то платить за создание сайта и за его раскрутку, т.к. сайт должен быть виден в поисковых системах. Иначе останется только заработок на бирже.

А просто сочинять, обещать и трепаться в сети, если всё красиво, многоцветно и интерактивно, можно только до поры до времени - с каждым годом конкуренция все сильнее, а доверия к болтовне все меньше.

Ведутся на нее лишь простачки и одиночки, которым не у кого спросить, лажа это или нет. Либо те, кому денег не жалко. Оно все на случайного покупателя и рассчитано. Интернет - это виртуалка, а не реальность. Там может написать любой и обо всем - как на стене дома или заборе. **Алгоритмы** проверки на достоверность Гугл введет еще не скоро, а пока её никто не проверяет, просто не нужно верить в лёгкий заработок, т.к. полно ложных скриншотов, отчётов, графиков и таблиц, которые нарисованы в фотопше.

Сначала тебе нажимают на больную мозоль, рассказывая о твоей несчастной жизни: о нищенской зарплате, постоянной нехватке денег, ненавистной работе, начальнике-дебиле, быстро приближающейся полуголодной пенсии и т.д.

Затем предлагают решение этих проблем, показав что-то на слайдах и потребовав строго и неукоснительно соблюдать предложенный план личностного роста. Наконец, впаривают курс или диск, обещая за руку привести к результату и сделать вполне успешным миллионером. Как говорится, из грязи в князи. Но отнюдь не за 100 или 300 рублей, которые просят за диск в обычном магазине.

Некоторые так и спускают свои последние накопления, не удосужившись даже почитать отзывы на сайтах типа **info-monitoring.ru**, **advisor.wmtransfer.com**.

А если диски плохо продаются, то предпринимательство идёт в сторону обучения вебинарами и коучингом, а это уже преподавательская работа.

Нужно сидеть и набалтывать материал часами, делать слайды, издавать **книги**, записывать и монтировать видеоролики, отвечать на вопросы, давать и проверять домашние задания. Ведь клиенты становятся все более привередливыми и уже не хотят мириться с ситуацией, когда знания имеют будущее, но денег не заработаешь.

Есть, впрочем, и достаточно честные бизнесмены в сети, которые, едва закрыв клиентов на продажу, сразу говорят, что даже после двух лет практики уволиться с работы не получится. Но зачем, спрашивается, тогда вообще нужно обучение заработку в Интернете, если приличный доход заводом не гарантирован?!

Хотя я лучше, конечно, попасть к таким учителям, чем к тем, кто тоже считает, что за пять минут миллионером стать нельзя, но не договаривает, что миллионером можно стать только за три минуты, поскольку через пять уже приедет милиция.

Вадим ГОРДЕЕВ, г. Санкт-Петербург, **businessbankSPb@yandex.ru**

№ 1 (25) 2015

Успех - это живое творчество всех

ИНТЕРРЕГУЛЯРНИК

Факты. Мнения. Объявления.

ЗАПРЕЩЕННЫЙ ПРИЕМ

"Интеррегулярник" всегда гарантирует свободу слова своим участникам и весьма скептически относится к любым попыткам ее урезать. Так повелось еще с тех времен, когда присутствие государства в Интернете было близким к нулю и черные списки запрещенных сайтов, как и ограничения на пользование платежными системами, казались просто немислимыми.

Поэтому, когда запреты и ограничения пошли по нарастающей, "Интеррегулярник" остро и последовательно стал критиковать многие "нововведения". Такая позиция нашла понимание и у наших клиентов, которые перестали принимать нас за олигархов, лишающих их последнего. А это кому-то не понравилось.

Но наше издание не политическое и затрагивает общественно значимые проблемы лишь в той степени, в какой они мешают нормальному ведению бизнеса. Поэтому «традиционных» оснований для блокировки сайта "Интеррегулярника" через черный список запрещенных в России ресурсов не находилось.

И тогда решили применить запрещенный прием процедурно-верификационных блокировок. Запрещенный даже не потому, что он неведом международной практике или разрушает экологию глобального Интернета - он в высшей степени неограничен именно российской высококонкурентной Интернет-среде и запрещен прежде всего ее успешной практикой.

А лишить сайт домена, то есть адреса, по которому "Интеррегулярник" можно найти в Интернете - это еще хуже включения в черный список, поскольку доступ к ресурсу прекращается уже по всему миру, а не только в России. Тем более, через законодательно не предусмотренную фальсифицированную процедуру проверки паспортных данных администратора домена.

Вся изюминка этого фокуса состоит в том, чтобы найти несоответствия между данными, введенными в электронную форму при регистрации домена, и фактическими данными паспорта, отказав затем на этом основании в разблокировке домена **interregularnik.ru** - прием практически беспроигрышный, поскольку много лет назад регистрация доменных имен в зоне **.ru** велась, по сути, по правилам международных зон, где паспортные данные вообще не имеют никакого значения, вследствие чего занимавшиеся тогда регистрацией доменов жуликоватые продавцы хостинга могли и вообще никаких точных данных своих клиентов нигде не вносить.

И когда, с началом второй декады апреля, грянул этот гром и домен был снят с делегирования, то предложение его разблокировке мне с трудом удалось найти в папке со спамом. Уполномоченный регистратор российских доменов ООО "Наунет СП" предлагал загрузить скан паспорта на развороте с фотографией.

Когда изображение загранпаспорта было загружено, вдруг оказалось, что это не тот паспорт - загружать нужно было старый, срок действия которого давно истек.

Но и загрузка последнего не дала результатов. В процедурной программе сразу-же появился новый пункт: установление адреса места жительства через загрузку скана страницы прописки. Вся эта **катавасия** продолжалась почти неделю, а когда никаких несоответствий не обнаружилось и отобрать домен не получилось, то дело и вовсе попытались представить таким образом, будто я сам эту бессмысленную процедуру и затеял.

Это, возможно, оттого, что ООО "Наунет СП", специализируясь еще и на услугах хостинга, явно в курсе того, что такое **аптайм**, и что на конкурентном рынке бывает с компаниями, у которых время доступности сайта для посетителя оказывается ниже 99.98%.

Интернет тем и уникален, что здесь не только чиновники могут наказывать тебя, но и ты можешь наказать любого, даже самого путинолюбивого чиновника. Например, отказавшись платить по 410 рублей в год за домен **interregularnik.ru**. Домен, конечно, без оплаты тоже работать не будет. Но ведь он и не стоит таких нервов, тем более, что "Интеррегулярник" всегда можно найти по другим адресам, список которых доступен на ресурсе **interhome.livejournal.com**.

Умей и другие **отстаивать** свои права, то мы вообще жили бы в совершенно ином обществе, озабоченном процветанием, а не элементарным выживанием в кризисы.

А то, что очередной кризис шагает нынче широкой поступью, заметно уже повсеместно. Пенсионеры, например, теперь **выстраиваются** в очередь у помоек, куда магазины сваливают просроченные продукты. А там, где не сваливают, пытаются распродать их по дешевке за несколько дней до истечения срока хранения. И это только верхушка айсберга, незначительная часть той цены, которую придется заплатить за возврат к неэффективной советской системе. Почтовики не хотят возвращаться в СССР. Не было там индивидуальных предпринимателей, частной собственности - даже коммерческих объявлений в прессе по нашей тематике. Помню, издавал тогда «**Алтайский DX-альманах**». Так вот, чтобы реализовать его радиолобительям-дизиксистам, приходилось давать рекламные объявления через русскоязычные службы «Радио Канады» и «Радио Швеции».

Логично было бы туда, собственно, и уехать на ПМЖ. Но я повелся на динамику перестройки. Тогда казалось, что свобода здесь может быть даже больше, чем в США - надежды, рухнувшие с выходом из СССР таких локомотивов свободы и прогресса, как Литва, Эстония или Украина. И поскольку возвращаться они не собираются, то рассчитывать на воспроизводство в России ценностей иных, нежели самые худшие советские, просто не приходилось.

А жаль. Вот бережно хранящий на чердаке нашу переписку завсегдатая радиоклуба «Алтай» Дарюс из Литвы пишет, как далеко они шагнули с тех времен. И, кстати, советует нашим почтовикам не вкладываться сейчас в покупку техники - это неликвид, который быстро стареет технологически. Лучше запастись золотом, валютой, сырьем...

Что-ж, пожелаем этого и нашим клиентам. И предложим им свои стратегии заработка. Ведь вторая волна кризиса не за горами. А она не пощадит уже не только разного рода службу, но и завсегдатаев люкс-сегмента, консультантов и советников, ресторанных работников, различных неключевых сотрудников, в том числе из госкомпании. Так что важно вовремя помочь и этим людям найти себя в жизни. Возможно, они не хуже других и просто излишне понадеялись на кого-то, вместо того, чтобы создавать собственное будущее своей головой и своими руками.

И у нас все получится, если мы не откажем себе еще и в инновациях. Например, в применении эффективной технологии постановки и формулирования умных целей **SMART**, которая учит нас, что любая цель должна быть максимально ясной и конкретной, охватывающей в измерении ее результативности, ресурсодостижимой, истинной и соотносимой в своих подзадачах, а также четко определенной во времени.

А в наше время только научный подход способен дать осязаемый результат. Иные «модели» ведут лишь к кризису. Хотелось бы, чтобы последний нас не затронул. Иначе обзор надомного рынка однажды выйдет под заголовком «**Интеррегулярник** официально запрещен в России».

В. ЗОЛОТАРЕВ

PS: Когда верстался номер, стало известно, что блокировка домена **interregularnik.ru** была осуществлена регистратором доменов «Наунет СП» по звонку из управления Роскомнадзора по Центральному федеральному округу, куда, якобы, пожаловалась чья-то мама с целью удаления каких-то персональных данных. Другие подробности неизвестны.

ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ...

В наше нестабильное время войны и нищеты все сложнее найти себе друзей для дела спасения мира и бизнеса. Лично я уже почти потерял надежду найти единомышленников в России. Везде ложь, бред "бизнеса" от обещал - меня просто обворовали вместо помощи.

Чиновники администрации президента во главе с Путиным дружно и туго желали мне смерти, как и их народик. Меня направили на операцию с грыжей и сделали бомжом. Теперь выкарабкаюсь из этой ситуации.

Мне помогло бы, если бы коллеги-почтовики и жители лесных поселков стали слать мне посылками кору и веточки пихты и кедр. Продав их, дал бы вам всем бизнес-чудо. Ведь пихтовый экстракт - это продукт народного промысла, не идущий ни в какое сравнение с обычными синтетическими лекарствами.

Он очень эффективен при любых инфекциях дыхательных путей, незаменим при сахарном диабете, лечении печени и желудочно-кишечного тракта, сохраняет в организме жизненно-важные микроэлементы, выводит токсины, чистит лимфу и снимает воспаление лимфоузлов, улучшает процессы обмена веществ, сжигает подкожный жир, устраняет проблему запоров, снижает риск сердечно-сосудистых заболеваний, а также показан к употреблению беременными и кормящими.

На взаимовыгодной основе я принял бы также сушеные грибы и ягоды (голубику, бруснику, чернику, клюкву), выслал вам грецкие орехи, фундук, шерстяные носки (по желанию).

Но это только малая толика того, что вы могли бы получить от сотрудничества с моим Центром помощи изобретателям чистых спасительных технологий (ЦПИЧСТ), цель которого - честный заработок на народных стратегических производствах во имя мира и оздоровления природы нашей планеты.

С нами уже сотрудничают многие ученые, религиозные деятели, простые люди. Ибо ЦПИЧСТ - это еще и очистка всех душ от зла, дружные добрые дела ради мира и дружбы всех народов.

Мое дело может стать вашим делом, делом ваших друзей и оно должно стать делом всего мира! Ибо моя благородная цель - учить моих помощников и друзей честно зарабатывать деньги и использовать свои богатства для объединения сил, умов и возможностей на базе построения наших общих источников богатства и счастья. И вразумлять всех к миру со Словом Божиим!

Главное сейчас - начать работу всех наших стратегических производств, любая помощь которым только ускоряет дело. И здесь я благодарен и некоторым почтовикам, которые предпочли наше дело пирамидкам типа MMM. Продолжив объединять наши силы и умы, мы обьем все рекорды MMM по преумножению своих капиталов!

Тот же Вадим Гордеев из Питера откроет двери к чудо-бизнесу любому желающему. А это беспроигрышные бизнес-справочки и методики заработка на дому и не только. Не говоря уже о наших планах оздоровления жизни в тюрьмах, помощи больным в беде, защиты от аварий на дорогах.

Многим известен и Владимир Хайдуков из Иваново. Несмотря на инвалидность после инсульта, он собрал много уникальных знаний для бизнеса и здоровья. И в рамках нашего проекта готов поделиться ими почти задаром.

Думаю, не стоит отказывать человеку, ведь он молитвы людям рассылает бесплатно! И пусть поможет нашим проектам или стать их участниками, шлите мне любые почтовые переводы по адресу: **347900, г. Таганрог, Главлоттамт, До восстановления. Соловьеву Владимиру Адамовичу.**

Деньги - это всеобщий эквивалент в любой экономике, в них нет зла (зло в сердцах людей и в их злых делах). На эти деньги вы получите от меня тактические товары, которые делают вас богатыми, что и является одной из целей.

А если слать мне деньги с уведомлением о вручении, то эти уведомления будут вашими дисконтными картами ЦПИЧСТ. На них вы сможете брать оптом ходовые товары в нашей сети умных магазинов ЦПИЧСТ, став членами клуба умных покупателей. И вот тогда природа откроет вам все свои секреты.

Владимир СОЛОВЬЕВ,

г. Таганрог, Ростовская обл.

